

COMPañEROS: Durante los últimos días, las luchas más importantes han tenido lugar en la Universidad Autónoma

El curso empezó con la negativa a renovar el contrato a 18 PNN, la denegación de matrículas por motivos políticos a unos treinta estudiantes y la no admisión de varios miles de Ciencias en el curso.

La rama de Filosofía Pura de la Facultad de Letras estaba en huelga (profesores y alumnos) desde comienzo de curso para exigir la admisión de los expedientados.

En torno a estos mismos problemas se han realizado Asambleas de Centro en varias facultades, Asambleas que la Policía ha disuelto. La BPS ha detenido a dos compañeros en Económicas, pistola en mano, y dos más en sus casas.

El jueves pasado el Rector anunció que todos los estudiantes del Departamento de Filosofía perdían la matrícula oficial, pasaban a ser libres y no podrían pisar los centros hasta los exámenes de junio. También los profesores del Departamento pierden los contratos. Esto está pasando en la Autónoma, pero en la Central y Politécnica tenemos los mismos problemas: miles de compañeros no admitidos, 25 profesores expulsados en en la Central y 30 en Arquitectura, unas 150 denegaciones de matrícula como consecuencia de la aplicación de los Decretos, decenas de compañeros pendientes de juicio (sólo en EE hay 14 en 1º y 18 en 2º, con penas que suman 90 años de cárcel y 1.750.000 pesetas de multa). En general, en las últimas semanas:

Tiros en todos los rincones de España: En Villaverde, a Victoriano Diego cuando un grupo del PCE(m-l) repartía propaganda. En Euzkadi, en Zaragoza, en Gerona, en Sevilla,... la Guardia Civil, la BPSX tirotean a todo el que no se identifica.

Hasta en las cárceles aumenta la represión (En la cárcel de mujeres de Alcalá 11 compañeras están en su 2ª huelga de hambre en el plazo de un mes por los malos tratos a que son sometidas en las celdas de castigo, etc...

Todo esto no hace sino poner de manifiesto que ante los cada vez mayores problemas que tenemos todo el pueblo español, del que los estudiantes somos una parte, la Oligarquía y el Imperialismo yanqui no tienen otra forma de seguir amnteniendo sus privilegios que la represión fascista, la violencia y el terrorismo más reaccionario. Y nuestra situación, si no tomamos una postura revolucionaria, continuará agravándose. Esto es lo que pretende el yanqui-franquismo con su instauración monárquica: QUE TODO SIGA IGUAL. Pero nosotros, los estudiantes antifascistas y patriotas, no estamos dispuestos a que esto continúe así. Y por esto es por lo que la FUDE, organización de masas de los universitarios demócratas honrados, llamamos a todo el Distrito a solidarizarse con nuestros compañeros de la Autónoma, luchando por nuestros ~~problemas~~